

Управление ГИБДД МВД
по Республике Саха (Якутия)



**ВЫБИРАЕМ
АВТОКРЕСЛО
ДЛЯ МАЛЫША!**



**РЕБЕНОК-
ГЛАВНЫЙ
ПАССАЖИР!**

РЕБЕНОК - ЭТО САМАЯ УЯЗВИМАЯ КАТЕГОРИЯ ПАССАЖИРОВ. ВЫБИРАЕМ АВТОКРЕСЛО ДЛЯ МАЛЫША!

АВТОМОБИЛЬНЫЕ ЛЮЛЬКИ

С какого возраста грудничка можно возить в автолюльке?
С рождения и до 6-ти месяцев.

В люльке ребенок перевозится лежа. Она устанавливается на заднее сиденье автомобиля перпендикулярно движению и фиксируется с помощью автомобильных ремней. В самой автолюльке ребенок крепится встроенными ремнями.



Основное преимущество автолюлек в том, что ребенок лежит горизонтально и это максимально способствует нормальному дыханию младенца. Общее же показателем безопасности люлек, как правило, уступают автокреслам.

АВТОКРЕСЛА

С какого возраста грудничка можно возить в автокресле?
Так же, как и в автолюльке, - с первых дней жизни

В автокреслах новорожденного перевозят полулежа, под наклоном 30-45 градусов, стеной по ходу движения. Сидно крепится либо штатными ремнями автомобиля, либо к специальным сидан ISOFix. Ребенок в автокресле удерживается внутренними ремнями.

Основное преимущество автокресел в том, что они обеспечивают лучшую безопасность ребенка, чем люльки. Кресла хорошо удерживают голову младенца при фронтальном ударе, исключая травмирующие нагрузки на шею. А это, по статистике, около 70% аварий. Очень важно чтобы наклон, спинки сиденья был правильным, и находился в пределах 30-45 градусов.



Угол наклона спинки сиденья должен быть в пределах 30-35 градусов. Оптимальный угол - 45°.

При таком наклоне обеспечивается оптимальное соотношение безопасности и комфорта во время автомобильных путешествий.



ЧТО ТАКОЕ АВТОКРЕСЛО?

Детское автокресло - это удерживающее устройство, предназначенное для перевозки детей в автомобиле (ДУУ). Автокресло предназначено для маленьких пассажиров от рождения до достижения ими роста 150 см (или веса 36 кг). Главная задача автокресла - обеспечить безопасность ребенка при дорожно-транспортном происшествии, экстренном торможении или резких маневрах.



ПОЧЕМУ АВТОКРЕСЛО?

По данным Всемирной организации здравоохранения, использование в транспортных средствах детских удерживающих устройств позволяет снизить смертность среди младенцев на 71%, а среди детей более старшего возраста - на 54%. Применение такого устройства является обязательным для детей до 12-летнего возраста во всех странах с высоким уровнем автомобилизации.

ВЫБИРАЕМ АВТОКРЕСЛО

Во всём мире детские автокресла делятся на группы - по весу и возрасту ребёнка.

При выборе автокресла в первую очередь учитывайте вес, рост и возраст вашего ребёнка. Определите группу автокресла. Существуют устройства, совмещающие в себе функции сразу нескольких групп - например: 0+/1 или 2/3. Универсальные кресла обеспечивают защиту в меньшей степени, чем индивидуально подобранные по весу, росту и возрасту.

Покупайте кресло вместе с ребёнком.

Пусть он познакомится с ним прямо в магазине.

На автокресле обязательно должна быть маркировка соответствия европейскому стандарту безопасности - ECE R44/04. Кроме того, в России кресла подлежат обязательной сертификации.

Сертификация автокресел производится посредством проведения краш-тестов, которые проверяют прочность каждой детали.

ГРУППЫ ДЕТСКИХ АВТОКРЕСЕЛ

Автокресло группы 0

Предназначено для малышей, которая предназначена для новорожденных, а также для детей с малым весом. Она напоминает корзину от прогулочной коляски, оснащённую внутренними ремнями безопасности. Автолюлька устанавливается на заднем диване перпендикулярно ходу движения и фиксируется штатным ремнём безопасности автомобиля.

Автокресло группы 0+ (переноска)

Предназначена для малышей от рождения примерно до 1 года. Сиденье имеет чашеобразный корпус, внутренне пятиточечные ремни и удобную ручку для переноса малыша.

Автокресло устанавливается лицом против движения автомобиля. Такое положение объясняется необходимостью разгрузить хрупкую шею и позвоночник младенца. Резкое торможение провоцирует смертельно опасный «выброс» головы, который исключается при правильной установке автокресла «лицом против движения».

Автокресло группы 1

Предназначено для детей, которые уже уверенно сидят, то есть - примерно от 1 года. Устанавливается лицом по ходу движения. Сиденье обязательно имеет внутренне пятиточечные ремни или удерживающий столик, а также удобный наклон для сна. В автокресле группы 1 ребёнок может находиться до тех пор, пока не достигнет веса 15-18 кг.

0+



0-13 кг
от 0 месяцев до 1 года

1



9-18 кг
от 1 года до 6 лет

Автокресло группы 2

Расчитано на детей от 3 до 7 лет. Оно не имеет внутренних пятиточечных ремней, поэтому ребёнок крепится с помощью штатного ремня безопасности, который пропускается через специальные направляющие. Некоторые автокресла этой группы имеют небольшой угол наклона для отдыха.



15-25 кг
от 3 до 7 лет

3



22-36 кг
от 6 до 12 лет

Автокресло группы 3 (бустер)

Это сиденье без стенок. Бустер имеет твёрдую конструкцию, подлокотники и специальные направляющие для ремня безопасности. С точки зрения безопасности бустеры нежелательны, так как в них отсутствует боковая защита. Их использование возможно, если ребёнок уже высокой (рост более 130-135 см). Но в этом случае полноценное кресло группы 2-3 является более подходящим вариантом. На бустерах часто пишут, что их можно применять с 4 лет, что, на наш взгляд, недопустимо.

ДУУ должно быть проведено поверенными фирмами. О них можно поинтересоваться у продавца, информация в Интернете. Бресте международной марки, при покупке gotta негда нет информации, лучше не покупать. Инструкция должна быть на русском языке и иметь доступное изложение. Если инструкции нет на польском, не стоит выбирать такое кресло.